

DRVNA INDUSTRIJA

ZNANSTVENI ČASOPIS ZA PITANJA DRVNE TEHNOLOGIJE • ZAGREB • VOLUMEN 71 • BROJ 2
SCIENTIFIC JOURNAL OF WOOD TECHNOLOGY • ZAGREB • VOLUME 71 • NUMBER 2



Brachystegia cynometroides Harms

2/20

Internacionalizacija Šumarskog fakulteta „kod kuće“

Na Šumarskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu u tijeku je provedba projekta *Internacionalizacija Šumarskog fakulteta „kod kuće“ (InterSumfak)*. Projekt je sufinanciran u okviru Poziva *Internacionalizacija visokog obrazovanja* iz Europskoga socijalnog fonda (ESF), Operativnoga programa *Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020.* Ukupna vrijednost projekta iznosi 1.437.118,85 kuna. Nositelj je projekta Šumarski fakultet, a u svojstvu partnera sudjeluje i Prirodoslovno-matematički fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Biološki odsjek. Projekt je započeo u listopadu 2018. godine, a trajat će do listopada 2021. godine.

Kako bi prevladali nedostatak studijskih programa na stranom jeziku, članovi projektnog tima s voditeljicom doc. dr. sc. Martinom Temunović na čelu, rade na povećanju broja predmeta diplomskih studija Šumarskog fakulteta koji se izvode na engleskom jeziku. Projekt će unaprijediti uvjete dolazne mobilnosti studenata, ali će i domaćim studentima omogućiti upis predmeta na engleskom jeziku u međunarodnom okruženju, što predstavlja dobru pripremu za njihovo sudjelovanje u programima međunarodne mobilnosti. Upis predmeta na engleskom jeziku važan je i za studente Šumarskog fakulteta koji nisu u mogućnosti sudjelovati u programima međunarodne razmjene jer im se omogućuje razvoj transverzalnih vještina i jezičnih kompetencija na „domaćem“ terenu, što ih čini konkurentnijima na tržištu rada.

Razvoj i izvedba predmeta na engleskom jeziku „kod kuće“ izravno doprinose jačanju osobnih kompetencija te jezičnih vještina nastavnog osoblja uključenog u projekt. Time se olakšava umrežavanje nastavnika s inozemnim visokim učilištima i njihove međunarodne istraživačke aktivnosti te im se pruža prilika da ojačaju međunarodnu suradnju. Sve to doprinosi boljoj međunarodnoj kompetitivnosti nastavnika te cjelokupnom ugledu i znanstvenoj izvrsnosti Šumarskog fakulteta.

Glavna aktivnost projekta je razvoj i izvedba pet predmeta na engleskom jeziku na diplomskim studijima Šumarskog fakulteta. Za potrebe izvedbe nastave izradit će se i tiskati interne skripte te jedan sveučilišni udžbenik na engleskom jeziku. Kako bi osigurali odgovarajuću razinu jezičnih kompetencija, nastavnici i nenastavno osoblje, koji sudjeluju u projektu, pristupaju međunarodno priznatim ispitima ili pohađaju semestralne tečajeve engleskog jezika. Projektom je predviđen i angažman četiri gostujuća predavača iz zemlje i inozemstva. Upisi predmeta na diplomskim studijima Drvnotehnološkog odsjeka započeli su u akademskoj godini 2019./2020., dok će upisi predmeta na diplomskim studijima Šumarskog odsjeka započeti u akademskoj godini 2020./2021.

Povećan broj predmeta na engleskom jeziku i usavršene jezične kompetencije te iskustva nastavnika u izvođenju nastave na engleskom jeziku, predstavljaju prvi korak prema ponudi cjelokupnih studijskih programa na stranim jezicima, što je jedan od strateških ciljeva Šumarskog fakulteta.

Više o projektu na internetskoj stranici Šumarskog fakulteta:

<https://www.sumfak.unizg.hr/hr/znanstveni-rad-i-medjunarodna-suradnja/projekti/internacionalizacija-sumarskog-fakulteta-kod-kuce/>

